

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Tudomanyplaza.hu - 2022.06.28.

T@T Kuckó – élményalapú tanulást segítő digitális tér

A 2016-ban alapított T@T Kuckó az ELTE Informatikai Karán található élményalapú tanulást segítő digitális tér. De a T@T Kuckó 2016-os alapítása óta mind a közönség, mind a munkatársak száma megnövekedett. Így a 2022. június 10-én megnyílt az újjáépített technológia játszótér, amelyet rögtön birtokba is vehettek a főszereplők, a gyerekek.

<https://tudomanyplaza.hu/tt-kucko-elmanyalapu-tanulast-segito-digitalis-ter/>

Magyar Nemzet – 2022.06.29.

Pszichológusok is segítik az ELTE hallgatóit

A múlt héten befejeződtek a középszintű érettségi vizsgák is, a felsőoktatásba felvételizőknek pedig már csak néhány napjuk maradt, ha szeretnének módosítani a jelentkezések sorrendjén. A határidő július 7. A legtöbb fiatal idén is az Eötvös Loránd Tudományegyetemre (ELTE) szeretne bejutni, a felvett magyar és külföldi hallgatókat pedig pszichológiai tanácsadással is segítik.

<https://magyarnemzet.hu/belfold/2022/06/pszichologusok-is-segitik-az-elte-hallgatoit>

Dehir.hu - 2022.06.29.

Debrecenben kiderült, hogyan „tanulnak” a gépek

A gépi tanulást irányító algoritmusok mechatronikai, gépészeti és járműmérnöki területen történő alkalmazásáról tartott előadásokat a Debreceni Egyetem Műszaki Karán Botzheim János, az ELTE-Bosch Mesterséges Intelligencia Tanszék vezetője.

<https://www.dehir.hu/debrecen/a-debreceni-egyetemen-kiderult-hogyan-tanulnak-a-gepek/2022/06/29/>

Megjelent még: Demedia.hu - civishir.hu

Eduline - 2022.06.29.

Komoly változások előtt állnak a nemzetközi egyetemi rangsorok?

„Mostanára azonban több fejlemény is a globalizálódás utáni időszakot jelzi: Kína tudományos szuperhatalommá vált; a gazdaságok és államok egyes csoportjai az egyéni vagy regionális bezárkózás útjára léptek; a nem-demokratikus államok megjelenése a nyugati egyetemek finanszírozásában, helyenként szervezetében alapvető érték kérdéseket vet fel; a háborús agresszió miatt a jelentős tudományos-technológiai potenciállal rendelkező Oroszország kizárta magát a nemzetközi együttműködésekben; a biztonsági és nemritkán üzleti érdekek felülírják az akadémiai nyitottságot” – olvasható abban a beszámolóban, amely az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Pedagógiai és Pszichológiai Karának oldalán jelent meg az International Ranking Expert Group (IREG), a rangsorok nemzetközi szervezetének idei konferenciájáról.

https://eduline.hu/felsooktatas/20220629_nemzetkozi_rangsorok

HVG - 2022.06.29.

Igen, jól érzi, régen tényleg nem voltak ennyire forró nyaraink

Itt az idei első nyári hőhullám, a hét nagyobb részére hősérgiasztást rendeltek el, amire egyre gyakrabban számíthatunk. Az ELTE kutatóinak még publikálás előtt álló kutatásából kiderül, hogy a 40-50 évvel ezelőtti nyarainkon még alig volt hőhullám, a 40-50 év múlva várható nyarakon a mainál is sokkal több forró napra számíthatunk – ha nem teszünk semmit a klímaváltozás ellen.

https://hvg.hu/gazdasag/20220629_klimavaltozhas_hohullamos_napok_szama_elte_ttk_meteorologia_tanszek_kutatas

Eduline - 2022.06.29.

Több tízezer jelentkezőt érint: ezek a legnépszerűbb budapesti karok

A fővárosi egyetemek közül az Eötvös Loránd Tudományegyetemnek sikerült a legtöbb kart a top15-be juttatnia, de a különválasztható karok közül a legtöbben a Budapesti Gazdasági Egyetem Pénzügyi és Számviteli Karát választották a felvételiben.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20220629_legnepszerubb_budapesti_karok

Telex - 2022.06.29.

Ami az emberben megjelenik, az előbb-utóbb megjelenhet a kutyában is

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem etológia tanszéke nemcsak azért izgalmas hely, mert a kutyaviselkedéssel foglalkozó csoportjuk a terület legjelesebb kutatóhelyének számít a világban. A kísérleti alanyok farkcsóválva közlekednek a folyosón, a nemzetközi szinten is egyedülálló Kutya Agy- és Szövetbank Csehországtól az Egyesült Államokig gyűjt és küld mintákat a kutatóknak. Az etológusok, genetikusok, biomérnökök saját állataikat is behozzák a munkahelyükre, sőt a házi kedvencek néha még az értekezleteken is részt vesznek. Hogyan segíthetnek a kutyák az Alzheimer-kór és a demencia megismerésében és gyógyításában? Miért válik egyre több eb ADHD-ssá? Mi kellett ahhoz, hogy a kutatóműhely világszínvonalúvá váljon? Egy napot töltöttünk a tanszéken, és néhány kutató munkájába is beleláttunk.

<https://telex.hu/tudomany/2022/06/29/a-kutya-jo-modellallata-az-embernek-egy-nap-az-elte-etologia-tanszeken-1>

Kossuth Rádió Napközben - 2022.06.29.

Mit lehet tudni a japán keserűfűről?

Ez a növény, ahol megjelenik, ahogy hallottuk is Móczer Andrásról, patakok mentén jelenik meg leggyakrabban, üti fel fejét, és elég szépen terjed. Ott igazából a kontroll alól szabadul föl, és évek, évtizedek alatt akár több kilométert is megtehet – mondta el Papp László, az ELTE Fűvészkert botanikusa. (09:09:34-től)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszokossuth/?date=2022-06-29_09-05-00&enddate=2022-06-29_11-10-00&ch=mr1

Népszava - 2022.06.30.

A klímavédelem jogi védelme

Vanuatu diplomáciai kampányt folytat annak érdekében, hogy a hágai Nemzetközi Bíróság jogi véleményt mondjon a globális felmelegedés következményeiről. Hogy valójában mit takar egy ilyen jogi vélemény, mire kötelezheti a világ államait, arról Sulyok Katalint, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának adjunktusát, nemzetközi környezetjogászt kérdeztük.

Nyomtatott megjelenés, 13. oldal

HVG 360 – 2022.06.30.

Ukrán Menekültek | Pop Up Suli | Elterelés

Évzárót tartott az ELTE Pop Up School, az első olyan magyarországi délutáni iskola, amelyben ukrán menekült gyermekek és szüleik tanulhatnak.

<https://hvg.hu/360/hetilap360/2022/26/20222605magyar5>

Mezőhír - 2022.06.30.

Több eső, több aszály, több hőstressz – mi történik?

Az OMSZ-ben újra fókuszba kerültek az agrometeorológiát érintő témakörök. A digitális agrárstratégia sok adat, mérés felhasználását és elemzését feltételezi a jövőben a precíziós mezőgazdaság kialakításához. Ezt szolgálja a nyílt adatpolitika bevezetése az OMSZ-nél 2021. január 1-jétől. Ami a képzési feltételeket illeti, az ELTE mesterszakos meteorológusképzést kell elvégezni ahhoz, hogy valaki ezzel a szakterülettel foglalkozzon, esetünkben a specializálódás már

itt, az OMSZ-nél történik.
Nyomtatott megjelenés, 12-16- oldal

MTI – 2022.06.30.

Ismét Borhy Lászlót választották a rektori konferencia elnökének

Ismét Borhy Lászlót, az Eötvös Loránd Tudományegyetem rektorát választotta elnökéül a Magyar Rektori Konferencia (MRK).

http://os.mti.hu/hirek/170385/a_magyar_rektori_konferencia_kozlemenye

Megjelent még: Index - Medicalonline.hu - hrportal.hu

MTI - 2022.06.30.

TIM: Magyarország jól teljesít a klímapolitikai vállalásai végrehajtásában

A 2030-ra kitűzött magyar klímacélok akár már 2024-ben, a 2050-es törekvések pedig az évtized végére valóra válthatók – mondta a Technológiai és Ipari Minisztérium (TIM) csütörtöki közleménye szerint Palkovics László tárcavezető az Eötvös Loránd Tudományegyetem budapesti workshopján.

További megjelenések: demokrata.hu - magyarbirlap.hu - index.hu - pestisracok.hu – [Spirit FM](http://spiritfm.hu) – [Gondola.hu](http://gondola.hu) – [Kossuth Rádió](http://kossuthradio.hu)

enyugat.hu - 2022.06.30.

A szétszakított nyugati határtérség – Trianon és a vasfüggöny máig tartó rombolása

A tudományos térben viszont részletesebb kép van erről a kérdésről. Murber Ibolya történész, az ELTE-SEK egyetemi docense nemrég megjelent könyvében (Murber Ibolya: Nyugat-Magyarországtól Burgenlandig 1918-1924, ELKH Bölcsészettudomány Kutatóközpont Történettudományi Intézet, Budapest, 2021) arra hívja fel a figyelmet, hogy az I. világháború bizonytalanságai után a térség lakossága nyugalmat és megélhetést akart.

https://www.enyugat.hu/cikk/a_szetszakított_nyugati_hatarterseg_trianon_es_a

enyugat.hu - 2022.06.30.

Kiemelkedő szakdolgozatot írt az ELTE-n a licista öregdiák

A Líceumban 2019-ben érettségizett Kovács Panna az ELTE anglisztika szakán folytatta tanulmányait, az alapszakot pedig a legjobb diplomamunkával; kiemelkedő szakdolgozattal zárta.

https://www.enyugat.hu/cikk/23419_kiemelkedo_szakdolgozatot_irt_az_elte_n

Megjelent még: Kisalföld

Magyar Narancs - 2022.06.30.

Nem sok európai országban mostohábbak a médiaviszonyok, mint nálunk

Az intézet legfrissebb jelentése a 27 uniós ország, valamint Albánia, Montenegró, Észak-Macedónia, Szerbia és Törökország médiaviszonyait vizsgálta. A projekt során átfogó elemzés készült a magyarországi média helyzetéről is, amelyet a CMPF partnereiként Bátorfy Attila, Szabó Krisztián (az ELTE Média és Kommunikáció Tanszékének kutatói), Bleyer-Simon Konrád (az Európai Egyetemi Intézet kutatója) és Galambos Eszter (független kutató) végeztek.

<https://magyarnarancs.hu/belpol/nem-sok-europai-oroszban-mostohabbak-a-mediaviszonyok-mint-nalunk-250184>

Megjelent még: Szabad Európa

Nlc - 2022.06.30.

A rágódás lélektana

Kököneyi Gyöngyi, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának munkatársa, aki kutatóként is foglalkozik a témával, például – Kocsel Natáliával együtt – a szerzője annak a frissen megjelent tanulmánynak, melyben serdülők reprezentatív mintáján bizonyították, hogy A ruminációnak a

szakirodalomban több – egymással egyébként némi átfedést mutató – meghatározása és modellje van, a legszélesebb körben elfogadott definícióját Susan Nolen-Hoeksema amerikai pszichológus alkotta meg.

<https://nlc.hu/eletmod/20220630/ragodas-ruminacio-depresszio-szorongas/>

Vaol.hu - 2022.06.30.

A fővárosban is bemutatkoztak a szombathelyi művészhallgatók

A Karinthy Szalonban nyílt kiállításon is bemutatkoztak munkáikkal az ELTE szombathelyi campusának frissen, illetve a közelmúltban végzett művészhallgatói. A megnyitón a vizuális művészeti tanszék több programból álló tanulmányút részeként volt jelen. A galériában 17 hallgató munkája kapott helyet.

<https://www.vaol.hu/rovidhirek/2022/06/a-fovarosban-is-bemutatkoztak-a-szombathelyi-muveszhallgatok>

Szombathelyi Televízió - 2022.06.30.

Megnyílt a Savaria Múzeum megújult Kőtára

Borhy László - rektor, ELTE "A feliratos kőemlékeknek köszönhetően tudjuk kibontani a Római Birodalom társadalomtörténetét, tudjuk elemezni hadtörténetét, közigazgatás-történetét, vallástörténetét, de a legnagyobb értékét, ahogy Savaria esetében is egy-egy régió mikrotörténelmének felvázolására alkalmas forráscsoportról beszélhetünk." Ezzel a fejlesztéssel - a természettudományi részleget kivéve - a Savaria Múzeum összes állandó kiállítása megújult már.

<https://www.sztv.hu/hirek/megnyilt-a-savaria-muzeum-megujult-kotara-20220630>

Népszava - 2022.07.01.

Magukra maradt kismamák, figyelmen kívül hagyott apukák

Több gyerek születne, ha több segítséget kapnának a szülők. Sokan lemondanak a szoptatásról, szoronganak, stresszként élik meg a babával foglalkozást – állapította meg a Ha nincs támogató közeg című kutatás készítője, Takács Erzsébet, az ELTE munkatársa. Meggyőződése, hogy több gyerek születne, ha a terhesség, a szülés, az újszülöttgondozás területén több segítséget kapnának a szülők. Ezt mondta az ELTE Társadalomelmélet Tanszékének vezetője, aki a kisgyermekes anyákkal kapcsolatos szolidaritást vizsgálta.

https://nepszava.hu/3161929_tobb-gyerek-szuletne-ha-tobb-segitseget-kapnanak-a-fiatal-szulo

Élet és Tudomány - 2022.07.01.

Új zöldalgafajt fedeztek fel Szentendrén

A tudomány számára eddig ismeretlen, új zöldalgafajt fedeztek fel a szentendrei Kőhegyi-tóban. Az ELTE TTK Biológiai Intézet Mikrobiológiai Tanszékének és Növény szerkezettani Tanszékének, valamint az Albitech Kft-nek a munkatársai az ELKH ÖK Vízi Ökológiai Intézetével együttműködésben a European Journal of Phycology című szaklapban jelentették meg közleményüket a mikroszkopikus méretű új faj megtalálásáról, amelyet lelőhelye után Chlorococcum szentendrense néven írtak le.

Nyomtatott megjelenés, 835. oldal

Magyar Hang - 2022.07.01.

Elhallgatott függőségeink

Milyen problémákkal szembesül a kutató, amikor a társadalmi függőségeket, különösen a tiltott szerhasználatot vizsgálja? Miért egyre bizalmatlanabbak az emberek? Milyen a hazai droghelyzet nemzetközi összehasonlításban? Többek között ezekről a kérdésekről beszélgettünk Paksi Borbálával, az ELTE PPK Neveléstudományi Intézetének kutatójával, a közelmúltban megjelent Addiktológiai problémák Magyarországon című kötet egyik szerkesztőjével a könyv megjelenése

kapcsán.

Nyomtatott megjelenés, 13. oldal

Tudomanyplaza.hu - 2022.07.01.

Matekfóbia – minden harmadik gyereket érinti

Minden harmadik gyermeket érint a leggyakoribb tantárgyi szorongás, a matekfóbia. A matematikától való félelem (matekfóbia) nem csak rontja a teljesítményt, csökkenti az önbizalmat, de negatív hatása hosszú távon pénzben is mérhető. Bernáth László, az ELTE PPK egyetemi tanárának véleménye szerint az, hogy nem megy egy tantárgy, még nem feltétlenül okoz szorongást.

<https://tudomanyplaza.hu/matekfobia-minden-harmadik-gyereket-erinti/>

Ujkor.hu - 2022.07.01.

Egyházi reprezentáció és recepció a filmekről az oktatásig – Az Egyháztörténelem VIII. Országos Találkozója

A találkozó második napját az Egyházkép az irodalmi művekben című szekció nyitotta meg, amelynek keretében Vaderna Gábor (ELTE BTK Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet), Görföl Tibor (PTE BTK Filozófia, Művészetelméleti és Klasszikus Tudományok Intézete), valamint Szilágyi Márton (ELTE BTK Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet) beszélgetett egymással.

<https://ujkor.hu/content/egyhazi-reprezentacio-es-recepcio-a-filmekrol-az-oktatasig-az-egyhaztorteneszek-viii-orszagos-talalkozoja>

Ingreen.hu - 2022.07.01.

Az ökológiai katasztrófa elkerülhető, de meg kell változnunk

Évtizedek óta tudni, hogy az emberiségnek nagy problémákkal kell majd megküzdenie, ha nem változtat környezetpusztító szokásain. Van-e megoldás az ökológiai válságra, vagy genetikailag kódolva vagyunk az önpusztításra? Takács-Sánta Andrással, az ELTE humánökológia mesterszakának vezetőjével beszélgettünk a túlfogyasztásról, a boldog egyszerűségről, a kisközösségek erejéről és a pozitív víziókról.

<https://ingreen.hu/zoldeletmod/az-okologiai-katasztrofa-elkerulhető-de-meg-kell-valtoznunk/>

Qubit.hu - 2022.07.01.

Amíg a Föld kerek, mindig lesznek klikkerek!

Mivel okostelefonja ma már mindenkinek van, ezért nem okozott gondot az alkalmazás letöltése senkinek (wi-fi is volt a teremben így ez se volt gond.)” A beérkezett levelek alapján talán az ELTE-n veszik a legkomolyabban a kérdést: „Az ELTE a Wooclap alkalmazást (Android, iPhone, gép) és a kapcsolódó rendszert (integrálva a Neptunnal) fizeti elő egy év próbaidő után. Elég sok ilyen rendszer van, ami a felsőoktatáshoz jobban idomul, mint a Kahoot. Néhányan a fizetős Vevoxot használtuk korábban.

<https://qubit.hu/2022/07/01/amig-a-fold-kerek-mindig-lesznek-klikkerek>

KlubRádió Esti gyors - 2022.07.01.

Interjú Kis Anna meteorológussal

Semmiképpen sem jó számos szektorra gondolva az, hogyha túl kevés a csapadék, ugyanakkor persze ha túl sok esik, az sem kedvező, és ez sajnos összefüggésbe hozható az éghajlatváltozás problémakörével, hiszen azt láthatjuk, hogy az elmúlt években is már ezt tapasztalhattuk, tényleg a szélsőségek irányába mozdul ez a csapadékeloszlás, tehát arra kell gondolni, hogy a magyarországi éves csapadékösszeg nem igazán mutat változást, vannak csapadékosabb évek, illetve szárazabbak, ez teljesen természetes – mondta el az adásban Kiss Anna, az ELTE

Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa. (44:00-tól)

<https://www.klubradio.hu/archivum/esti-gyors-2022-julius-01-pentek-1815-26109>

Telex.hu - 2022.07.01.

Zaklatás szünet nélkül: a cyberbullying teljesen behálózhatja egy gyerek életét

Részben emiatt is „ma már senkit nem lep meg egy tízéves gyerek a TikTokon” – mondja Jármí Éva pszichológus, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának adjunktusa (korábbi interjúkat itt olvashatja vele). Pár évvel ezelőtt még csak a 12 évesnél idősebb gyerekek között kutatták az internethasználat, így a netes bántalmazás jellemzőit, az aktuális tendenciák miatt ez jó eséllyel változni fog. Világszerte és itthon is sok vizsgálat igyekezett feltárni, mennyi gyerek lehet érintett.

<https://telex.hu/eletmod/2022/07/01/zaklatas-szunet-nelkul-a-cyberbullying-teljesen-be-tudja-halozni-egy-gyerek-eletet>

Bors Online - 2022.07.02.

Ezt üzente Karikó Katalin azoknak, akik kételkednek a negyedik oltásban

Karikó Katalin saját bevallása szerint az elmúlt egy évben kétszer repülte körbe a Földet, annyi meghívása volt különböző országokba. De az Amerikában élő, Nobel-díjra is esélyes kutató haza mindig szívesen jön. Most az ELTE TTK díszdoktorrá avatta, és ha már itt volt, tartott egy könnyed hangulatú, de nagyon motiváló beszédet.

<https://www.borsonline.hu/aktualis/2022/07/kariko-katalin-elte-video>

További megjelenések: M1 Híradó - Népszava – Qubit – RTL Klub – Hír TV – HVG – Index - Győri Hírek – Szekszárdi Hírek – Mizumiskolc.hu – Weborvos.hu - Portfolio.hu – InfoRádió

Origo - 2022.07.02.

Ezért nem élhetett a Bakonyban T. rex

A nyugat-európai lelőhelyeket tekintve a kréta időszak első feléből ismert Neovenator vagy a híres Baryonyx Anglia üledékes kőzeteiből került elő, ezeknél a becsült maximális hossz nyolc-kilenc méter – mondta az Origo kérdésére Ósi Attila paleontológus, az ELTE docense, a Magyar Dinoszauruszkutató Expedíció vezetője. – A Franciaország felső krétájából ismert Arcovenator körülbelül öt-hat méteres lehetett, fogainak magassága öt-hat centiméteres volt.

<https://www.origo.hu/tudomany/20220630-miert-nem-elhetett-a-bakonyban-t-rex-vagy-hasonlo-meretu-csucsragadozo.html>

RTL Klub - 2022.07.02.

Olyan nagy a buli a Balaton Soundon, hogy földrengésként regisztrálták Tihanyban

Úgy néz ki, olyan nagy a buli a Balaton Soundon, hogy az technikailag már földrengésnek számít. Az ELTE Kövesligethy Radó Szeizmológiai Obszervatóriuma adott hírt arról Facebook-oldalán, hogy a szervezet tihanyi mérőállomásán is érzékelik a rengéseket: 2 év kihagyás után újra dübörög Zamárdiban a zene, egyszerre ugrálnak a rajongók. Jól látszik az Obszervatórium tihanyi mérőállomásán a fesztivál földrengető hatása.

<https://rtl.hu/belfold/2022/07/02/balaton-sound-foldrenges-elte>

444.hu - 2022.07.02.

Az öreg Nádas

Nehéz volna meghatározni Nádas Péter – vessem előre: nagyszerű – könyvének műfaját. Rémgénynek nem nevezhető, mert a borzongató motívum – egy fiatal férfi ösztönvilágának gyilkosság vagy gyilkosságok felé mutató jellege – későn jelenik meg a szövegben, amely nem is ebbe az irányba bontakozik ki, noha emberhalálokkal fejeződik be – írja Radnóti Sándor, az ELTE professor emeritusa.

<https://444.hu/2022/07/02/az-oreg-nadas>

RTL Klub Késő esti Híradó - 2022.07.02.

A mostani átlag 2 helyett, akár 24 hőhullámos nap is lehet évente a század végére

Ezt mutatta ki az ELTE két éghajlatkutatója új elemzésében. A jövőben akár 45 fok is előfordulhat nyáron, főleg az Alföldet fenyegeti tikkasztó hőség. 42 fokot mért a napon a hőmérő Szeged belvárosában délután. Ötödik napja tart a harmadfokú hőségriasztás az országban. Szeged környékén évi 30 napnál is több, úgynevezett tartós hőhullámos napot várnak a század végére.

https://www.rtlmost.hu/hirado-p_7724

Ujkor.hu - 2022.07.03.

A Churchill-mítosz terhe – Winston Churchill lányai

Aki a történelemmel, különösen Angliával vagy a huszadik századdal foglalkozik, biztos, hogy rendelkezik egy Churchill-képpel. A cylinder, a szivar és a whisky csakúgy, mint anekdotái, humora, szállóigévé vált megjegyzései és állhatatossága valóságos mítoszt teremtettek Churchill köré. A győzelem ujjával mutatott V-jele a mai napig rendíthetetlenül kultúránk, sőt a populáris kultúra része. Lehet-e újat mondani Churchillről, amikor az emberre és nem a katonai-politikai zsenire vagyunk kíváncsiak? A szerző, Rigó Balázs azt ELTE ÁJK Római Jogi és Összehasonlító Jogtörténeti Tanszék adjunktusa.

<https://ujkor.hu/content/a-churchill-mitosz-terhe>

Infostart.hu - 2022.07.04.

Szakértő: nagyot nyerhet Ukrajnával az EU, ami egyben fájó is lesz

Az orosz–ukrán háború jelentősen hat az Európai Unió működésére és működtetésére. Ukrajna és Moldova tagjelölti státuszának megadása után a közösséget belülről is át kell alakítani ahhoz, hogy megfeleljen az új világpolitikai helyének. Főris Györggyel, az ELTE Politikatudományi Intézet és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem külső oktatójával beszélgettünk.

<https://infostart.hu/kulfold/2022/07/04/szakerto-nagyot-nyerhet-ukrajnaval-az-eu-ami-egyben-fajo-is-lesz>

Szombathelyi Televízió - 2022.07.04.

Aranyhálós keresztés - ritka pókokat tenyészt a szombathelyi zoológus

Közép-amerikai aranyhálós keresztéspókokat tenyészt Szinetár Csaba, az ELTE Savaria Egyetemi Központ zoológusa. A korábban Costa Rica-i lepkékkel benépesített trópusi kertben most ezek a különleges nyolclábúak szövögetik hálójukat a C épület aulájában. Magyarországon csak a Fővárosi Állatkertben és itt Szombathelyen látható ez a faj.

<https://www.sztv.hu/hirek/aranyhalos-kereszt-es-ritka-pokokat-tenyeszt-a-szombathelyi-zoologus-20220704>

Autopro Magazin - 2022.07.05.

Jó kilátásokkal kezd az évet a szombathelyi gépész

A Szombathelyi Gépész – StudentTechLab, az ELTE Informatikai Kar Savaria Műszaki Intézet mérnökhallgatói csapata idén is szeretné megismételni a korábbi évek sikereit. Emellett a csapat hamarosan beköltözhethet az új laboratóriumába, ahol a csapattagok többek között elkezdhetik a már régóta tervben lévő robotkarjuk építését. Az idei tervekről Horváth Kristóf Tibort, a csapat vezetőjét kérdeztük.

Nyomtatott megjelenés, 14-15. oldal

HVG - 2022.07.05.

Dohányzik? Szereti? Leszokna? Töltse ki a 15 perces felmérést, sokat segíthet a magyar kutatóknak

Minden negyedik felnőtt tehát rendszeresen rágyújt hazánkban, pedig tíz magyarból kilenc tudja, hogy ez nem jó ötlet. Ezt a látszólag ellentmondásos helyzetet szeretnék jobban megérteni az

ELTE pszichológus kutatói – egy rövid kérdőív gyors kitöltésével ön is sokat segíthet.
https://hvg.hu/tudomany/20220705_elte_pszichologia_kutatas_dohanyzas_cigi_leszokas

Építészforum.hu - 2022.07.05.

Ráncfelvarrást kap az ELTE belvárosi épülete

Felújítják az Eötvös Loránd Tudományegyetem jogi karához tartozó Kecskeméti utca 10. és Magyar utca 31-33. alatti épületet - derül ki az uniós közbeszerzési értesítőből , amelynek alapján már a kivitelezőt is kiválasztották a munkálatokra.

<https://epiteszforum.hu/rancfelvarrast-kap-az-elte-belvarosi-epulete>

Qubit.hu - 2022.07.05.

A narcisztikus férfiak gyakran vagy túl gyorsan, vagy túl nehezen érik el az orgazmust

A narcisztikus férfiak gyakran vagy túl gyorsan, vagy túl nehezen érik el az orgazmust Paradoxnak tűnhet az a megállapítás, amelyre az Indiana állambeli Valparaisói Egyetem és az ELTE PPK Pszichológiai Intézetének kutatói jutottak a narcizmus és a szexuális aktivitás közötti kapcsolat vizsgálata közben: az erősen narcisztikus férfiak nagyobb valószínűséggel tapasztalnak nehézségeket az orgazmus elérésében, de gyakrabban számolnak be korai magömlésről is.

<https://qubit.hu/2022/07/05/a-narcisztikus-ferfiak-gyakran-vagy-tul-gyorsan-vagy-tul-nehezen-erik-el-az-orgazmust>